TEST 4 (EME2V) CUIDADOS DE ENFERMERÍA ANTE LAS URGENCIAS Y EMERGENCIAS DE LOS PROBLEMAS CARDIOVASCULARES, GASTROINTESTINALES, NEUROLÓGICOS, NEFROUROLÓGICOS Y METABÓLICOS (EME2V)
166.- La cefalea delimitada o neuralgia migrañosa afecta principalmente a:

Seleccione una:

a. Varones jóvenes.

b. Personas de edad avanzada.

c. Mujeres jóvenes.

d. Varones adultos. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

154.- En los ACV el ingreso hospitalario estará indicado:

Seleccione una:

a. Sólo en caso de ACV cerebeloso.

b. Siempre, al menos durante los primeros días y hasta la estabilización del cuadro. 
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¡Bien, correcto!

c. Solo en el caso de AIT de repetición.

d. Solo en el caso de ACV embólico.

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

153.- En el tratamiento farmacológico del ACV se emplean, entre otros:

Seleccione una:

a. Antiagregantes plaquetarios.

b. Ácido acetilsalicílico.

c. Anticoagulantes.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

152.- Según el territorio vascular afectado el accidente cerebrovascular se clasifica en:

Seleccione una:

a. Trombosis y tromboembólico.

b. Transitorio y progresivo.

c. Carotídeo y vertebrobasilar. 
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¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

162.- Ante un paciente con crisis convulsiva, la exploración física consistirá en:

Seleccione una:

a. Búsqueda de rigidez de nuca.

b. Búsqueda de signos de focalidad neurológica.

c. Exploración del fondo de ojo.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

157.- El grado de alteración del nivel de conciencia se clasifica en cuatro niveles, siendo estos de menor a mayor:

Seleccione una:

a. Estupor, obnubilación, somnolencia y coma profundo.

b. Coma profundo, estupor, somnolencia y obnubilación.

c. Somnolencia, obnubilación, estupor y coma profundo. 
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¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

155.- La hemorragia subaracnoidea puede dar lugar a las siguientes complicaciones:

Seleccione una:

a. Crisis convulsiva.

b. Hidrocefalia.

c. Edema cerebral.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 8

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

164.- El síncope se define como:

Seleccione una:

a. Pérdida de consciencia de aparición brusca con ausencia de respiración espontánea.

b. Pérdida de consciencia de aparición brusca de corta duración, con conservación de respiración espontánea. 
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¡Bien, correcto!

c. Pérdida de consciencia de aparición brusca con duración de horas o días, que conserva la respiración espontánea.

d. Pérdida de consciencia de instauración gradual y duración de varios días.

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

156.- Ante un paciente con hemorragia subaracnoidea se procederá a la intubación endotraqueal cuando:

Seleccione una:

a. Glasgow < 8. 
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¡Bien, correcto!

b. Glasgow < 5.

c. En ningún caso.

d. Glasgow > 8.

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

160.- El síndrome confusional agudo consiste en una alteración del estado mental que se caracteriza por:

Seleccione una:

a. Instaurarse de forma brusca, en cuestión de horas o días.

b. Disminución de la memoria.

c. Instaurarse de forma gradual.

d. A y b son correctas. 
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¡Bien, correcto!

